


Диагностическая работа по РУССКОМУ ЯЗЫКУ
ВАРИАНТ  1
1. Спиши текст, вставляя пропущенные буквы:

 Лес ст_новится гуще. Д_ревья с огромными ч_рными 

ств_лами сплетали ветки над нашими головами. Они 

закрывали со_нце. Повсюду, словно уснувшие змеи, 

св_сали лианы. Изре_ка солнечный свет проб_вался 
сквозь кроны деревьев тонкими пальцами. Схваченные 
этими пальцами капли дождя св_ркали, как хрустальные 
стёклышки.

2.
Запиши  номера  слов, которые оканчиваются на глухой согласный звук:
1.
сон
2,
водопад

3.    прилетел
4. трактор
5. мороз
2. 
3.  Запиши номер слова, в пять букв и четыре звука :

1) ножка                 3)  ружьё

2)  олень                 4)  верба
4. Прочитай второе предложение текста списывания. Какими по счёту стоят слова, являющиеся главными членами предложения? Запиши номер правильного ответа.

            1.    6,7

            2.    1,6

            3.    5,6
имя
5.* Найди        словосочетание,        в        котором существительное стоит в   творительном падеже:
1) в  дальнем ( краю)

2) серебристым (ковром)

3) вечернюю (газету)

4) по дремучему ( лесу) 







